
アンケート結果



ハイヤータクシー, 17, 52%

その他（販売等）, 9, 27%

貸切バス・タクシー, 3, 9%

路線バス, 3, 9%

トラック, 1, 3%

業種を教えてください



労務管理（運行管理者）, 16

人, 49%

代表取締役・役員, 5人, 15%

営業, 4人, 12%

システム関係, 4人, 12%

その他メディア等, 4人, 12%

職種を教えてください



特にない, 16人, 32%

労務管理, 10人, 20%データの整理, 8人, 16%

品質, 8人, 16%

業務のシステム化, 8人, 16%

貴社が抱えている課題はありますか？



よくわからない, 20人, 

56%

今後IT点呼を予定してい

る, 14人, 39%

対面点呼にこだわるので

不要である, 2人, 5%

旅客IT点呼についてお聞かせください



価格次第で考えたい。, 

13人, 39%

緩和されれば検討した

い。, 14人, 43%

対面点呼にこだわる。, 

6人, 18%

自動点呼についてお聞かせください



今後、参加したいセミナーは？
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外部専門業者によるIT点呼委託

グループ企業内IT点呼（グループ内 路線バスと観光バ

ス）OK

トラック同様、営業所同士のIT点呼

営業所ではない本社管理部等からの遠隔点呼OK

24時間いつでもIT点呼OK

旅客IT点呼の緩和が行われるとしたら何を希望しま

すか？（複数可）



東海電子のメルマガ, 15人, 

46%

東海電子のHP, 5人, 15%

SNSその他広報誌, 4人, 12%

営業担当からの紹介, 3人, 9%

システムオリジンHP, 3人, 9%

ニュースサイト, 3人, 9%

セミナーを知ったきっかけ



やや満足, 16人, 49%

満足, 12人, 36%

やや不満, 5人, 15%

セミナーの満足度



今回の３社セミナーで満足だった点は？

IT  点呼について理解できた 現在のIT点呼とその先の考え方についても理解できた

IT点呼の現状と今後の方向性について認識できた 現状や今後の展望について理解が深まった。

IT点呼の進行状況などわかった部分がある 制度の内容や、成立の背景などを知ることができた。

参考になりました。 鼎談が良かったです

お客様から質問いただいていた内容が出たため。 旅客の対応が参考になった。

ストレスチェックの結果の活かし方がわかった点。 IT点呼を推進していくにあたり、各業種の情報を知ることがで
きた

パネラーの皆様の話がとても解りやすかったです。 後半の三社鼎談で皆様の生のご意見を聞け、非常に貴重な機会
となりました。

もっとIT点呼の詳しい情報が欲しい 今後のIT点呼において、製品の利用イメージも分かって良かっ
たです。

運送業界に関する色々な情報があった 運輸業界におけるＩＴ点呼の現状や課題について、ポイントを
押さえることができた

最新動向などが知れてよかった。
行政関係者に方向性を示しそれに対し、各メーカーさんが現行
こういった商品があって、今後はこのような物の開発に進むな
どの情報が欲しかった。



システムの紹介がもっとあれば良かった

新製品、もしくは開発中の製品の情報を期待していましたもの
で・・・。

特段目新しい情報が得られなかった

今回の３社セミナーで不満だった点は？



丁度いい, 26人, 79%

3社鼎談の時間が短かった, 3

人, 9%

各製品説明、講義の時間が短

かった, 2人, 6%

時間が⾧すぎた, 2人, 6%

ウェビナーの時間配分について



今回聞いたので必要

ない, 15人, 45%
再度、3社鼎談を

やってもらいたい, 

18人, 55%

3社鼎談を再度お聞きになりたいと思いますか？



その他ご感想をいただきました。

面白い企画でした

大変勉強になりました。

デジタコやタクシーメーターの販売代理店なので、上記のアンケートにて不適切な回答選択
になったものもあるのですが、ご容赦ください。本日はどうもありがとうございました。

皆様同様、ドライバー・乗務員に寄り添う点呼が事故削減の要だと思っております。しかし
ながら規制緩和やDX化をお墨付きとし、無邪気にもしくは確信犯的に自動化を推し進める
ディスラプターが出現しないか危惧してもおります。

毎回趣向が凝らされ、濃い内容のセミナーを実施いただきありがとうございます。勉強させ
ていただいております。


